

Перевод с португальского интервью  
Гдляна корреспонденту бразильской  
газеты "Фолья де Сан-Паулу" в  
Москве, опубликованного 18.02.91.

Гдлян беседовал с собственным корреспондентом бразильской газеты "Фолья де Сан-Паулу" в машине в течение 40 минут в центре Москвы. Этот представитель оппозиционного движения возглавлял в Узбекистане группу следователей по борьбе с коррупцией.

В Узбекистане за его голову было обещано денежное вознаграждение в 100.000 рублей. Вместо ответов на вопросы об угрозе его жизни Гдлян предпочел ответить на вопрос об ультра-реформисте, президенте России: "Первая опасность - угроза жизни Б.Н.Ельцина". Далее следуют основные положения интервью.

Распад СССР

Горбачев и его команда, используя этническую напряженность, добавляют еще больше масла в огонь, искусственно создавая очаги столкновений с целью усиления центральной власти. То, что произошло в Литве, является очевидной первой попыткой фашистского режима свергнуть законную власть, выбранную самим литовским народом. При этом были использованы коммунистические структуры, такие как Комитет национального спасения, а также вооруженные силы. Наступление реакции было направлено против демократической власти, завоеванной на выборах в прибалтийских республиках, в Армении, Грузии, Молдавии и на Украине. Не дать победить Ельцину и восстановить власть в России. Горбачев не может вздохнуть с облегчением и думать о своей победе. Важно, чтобы сохранилась демократическая Россия со своим лидером Борисом Ельциным.

18.02.91  
N0141

Политическая стратегия

Я говорю людям, чтобы они не оказывали вооруженного сопротивления. Мы не можем действовать таким образом, потому что в противном случае на улицах прольется кровь. Они в Кремле только и ждут этого. Наша основная цель - вести политическую борьбу демократическим путем, используя легальные средства.

Резня в Литве

Для меня важно проанализировать эти события как юристу. Объявленный президентом Горбачев, которого мы уже можем назвать антинародным президентом, совершил преступление, которое должно быть наказано. Если он только на рассвете узнал об убийствах и о попытке военных свергнуть в Литве законную власть, он, как президент, должен был приказать арестовать путчистов. Горбачев этого не сделал. Он должен быть осужден в соответствии с уголовным кодексом.

Мнение о Горбачеве

Политическая трагедия руководителей западных стран, которые были обмануты, и демократических народов, которые также были обмануты, состоит в следующем: начиная с апреля 1985 г. и по настоящее время многие люди, к несчастью, полагают, что Горбачев является политиком нового мышления, реформистом в широком понимании этого слова. Западу важно понять, что Горбачев представляет преступные политические круги компартии, выполняет решения этого органа в попытке реконструировать здание, сохраняя основы тоталитарной и преступной системы. Если бы он был демократом, как о нем думают на Западе, он был бы вместе с народом и одним разом покончил бы с тоталитарной системой.

Роль Ельцина

Мы могли бы сформулировать это следующим образом: между Горбачевым и Ельциным идет борьба, которая является борьбой между коммунистической тиранией и народом России и Советского Союза. С объявленной Горбачевым перестройкой накатилась волна мафии. И, наконец, как в годы правления Брежнева или того же Сталина, и Горбачева начался золотой век мафии. Основной смысл в том, что Генеральный секретарь ЦК КПСС является главным защитником мафии в СССР. Это я могу сказать как юрист, основываясь на фактах его антиконституционных действий по защите основных мафиозных группировок в СССР. Существующая коррумпированная система юстиции, которая служит интересам партократии, неуправляема. Я не могу прибегнуть к закону.

Угроза смертью.

Первая опасность для Ельцина - это угроза его жизни. Я получил сведения от моих источников в ЦК КПСС, что когда Ельцин вылетел в Прибалтику, на него было подготовлено покушение. В этой связи Ельцин, получив информацию о том, что ему угрожает опасность, был вынужден изменить свой маршрут и возвратиться в Москву. Если что-то случится с Ельциным, вся ответственность ляжет на Горбачева. Став врагом Горбачева, я присоединился к Николаю Иванову. Мы были первыми, кто заявил об уголовной ответственности Горбачева за злоупотребление властью, выразившееся в разбазаривании сотен миллионов рублей. Поэтому, после Ельцина, мы с Ивановым стали основными мишенями.

27.ДЕК1991\* 0141

Документ поступил  
из С-та Т. *Белуше в КЛ.84*

*СБ-22/1690-1584*